
PAE_QUESTIONNAIRE_AEE4_MARS_09 

QUESTIONNAIRE D’IDENTIFICATION  
ACCÈS À L'ÉGALITÉ EN EMPLOI 

dans le cadre de la Loi sur l’accès à l’égalité en emploi dans des organismes publics 
 
 

CONFIDENTIEL LORSQUE REMPLI 
 
 
La Loi sur l'accès à l'égalité en emploi dans des organismes publics est entrée en vigueur le 1er avril 2001 et vise à favoriser une représentation équitable des groupes qui sont 
fréquemment victimes de discrimination en emploi. Elle oblige des organismes publics à procéder à l'analyse de leurs effectifs afin qu e soit déterminé, pour chaque emploi, le nombre 
de personnes faisant partie de chacun des groupes désignés dans le présent questionnaire, soit les femmes, les Autochtones, les minorités visibles, les minorités ethniques et, depuis le 
17 décembre 2005, les personnes handicapées. 
 
Le questionnaire a pour objet d'identifier les personnes membres de ces groupes afin de pouvoir ensuite vérifier si elles sont en proportions suffisantes dans les différents emplois de 
l'organisme.  
 
Les renseignements recueillis lors de cette identification ne serviront qu'aux fins de l’application de la Loi, seront strictement confidentiels et ne seront connus que des personnes 
responsables de l’application du programme d’accès à l’égalité en emploi.  
 
Ces renseignements permettront  notamment de mettre en œuvre des mesures, d’évaluer les progrès réalisés et de rendre compte des résultats de la représentation des membres des 
groupes visés dans notre organisme à la Commission des droits de la personne et des droits de la jeunesse.  
 
Les femmes et les personnes handicapées peuvent faire partie de plus d’un groupe visé (par exemple : femme et personne handicapée et minorité visible).  Par ailleurs, les définitions 
pour les Autochtones, les minorités visibles et les minorités ethniques sont mutuellement exclusives, c’est-à-dire qu’une personne ne peut s’identifier qu’à un seul de ces trois 
groupes. 
 
Enfin, les personnes qui ne font partie d'aucun de ces groupes doivent néanmoins le signifier en répondant simplement « NON » à la question se rapportant à chaque groupe. 
 
Pour toutes questions ou commentaires, nous vous invitons à communiquer avec …(nom et coordonnées de la personne responsable de l'accès à l'égalité dans l'organisme). 
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QUESTIONNAIRE D’IDENTIFICATION - ACCÈS À L'ÉGALITÉ EN EMPLOI 

dans le cadre de la Loi sur l’accès à l’égalité en emploi dans des organismes publics 
CONFIDENTIEL LORSQUE REMPLI 

MINORITÉS ETHNIQUES IDENTIFICATION 
 

Date :       
 
Nom :       
 
Emploi :       
 
Numéro d'identification (s'il y a lieu) :       
 
Établissement :       
 
Département/service :       
 
Autre :       
 

SEXE 
 
 

  Féminin   Masculin 
 
 

AUTOCHTONES 
 
 
Pour les fins de l’application de la Loi, les Autochtones 
sont réputés être des Indiens, des Inuits ou des Métis du 
Canada. 
 
Faites-vous partie des peuples autochtones du 
Canada? 

  OUI    NON 

MINORITÉS VISIBLES 
 
 
 
Les membres des minorités visibles sont des personnes, 
au(o) Tj
0.24 Tc (n) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 gj
1.32 Tc ( ) 0.1555 eVesdu ochtone ocV (n) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (s55 ) Tj
0 Tc (du ) Ts0.24 Tc (o) Tj
0.24 Tc (n) Tj
1.56 TtVVes ( ) Tj
0 Tc (V (n (r) Tj
0 Tc (s) Tj
a0.15552 Tc (e) Tj
c0 Tc (s55 ) Tj
0 Tc (Tc (o) Tj
0 Tc (u) Tj
1.32 Ts55 ) Tj
0 Tc (du ) T-0.15552 Tc (e) Tj
0-188.64 08 (n) TD ( ) Tj
c0 Tc (u) Tj
1-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (s) Tj
u Tc (V (n (r) Tj
0 Tc (s ( ) Tj
0 Tc (Tc (b) Tj
0 Tc (les) Tj0.15552 Tc (e) Tj
0.24 Tc (n) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0.24 Tc (h) Tj
0 Tc (52 Tc (e) Tj
032.64 1362 ( ) Tj
-32.64 1362 ( TD ( ) Tj
0 -11.52 TD -0.1580351) Tj00.08 Tc 5 ) Tj
0 Tc (du ) Tt-0.24 Tc Tc ((o) Tj
0.24 Tc (n) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 gj
1.3c 5 ) Tj
0 Tc (24 Tc (i) Tj
0 Tc (t (n) Tj
-0.24 Tc (u) Tj
d Tc (its) Tj.243352 Tc (e) Tj
c Tc (s) Tj
a0.15552 Tc ((o) Tj
0.24 Tts) Tj.243352 2366(o) Tjf Tc (s ( ) Tj
,j
1.3c 5 ) Tj
0 Tc (24 (v) Tj
0o Tc (its) Tj.243352 Tc (e) Tj
c Tc (s) Tj
i.08 Tc 5 ) Tj
0 Tc (du ) Tqu0.15552 Tc (e) Tj
0.24336es) Tjqu0.15552 Tc (e) Tj
0.24336es) T1.08 Tc  ) Tj
-0.24 Tc Tc (e) Tj
0.24336es) Tx0.24 Tc Tc (e) Tj
0.24336es) Tmp-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (s) Tj
1.56 Tc 5 ) Tj
0 Tc (du ) T-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (c 5 ) Tj
0 Tc (d (v) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0.24336 Tc (r) Tj
0 Tc (s) Tj
-0.24 Tc (o) Tj
0 Tc (n) Tj
0.24 Tc (n) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (s) Tj
-0 -11.52 TD 2F) Tj
quj.24336 ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
-0.24 Tc (o) Tj
0.24 Tc (n) Tj
0 Tc (t) Tj
1.08 Ts ( ) Tj
0 Tc (Tc Tc (e) Tj
c0.24 Tc (n) Tj
0 Tc (t) Tj
si-0.15552 Tc (e) Tj
Tj
0 Tc (sc (n) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tj
00 Tc (s) Tj
1.56 T555 ) Tj
0 Tc (Tc Tc (e) Tj
c0.24 Tces) Tm-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (m55 ) Tj
0 Tc (Tc (366(o) Tjf Tc (s) Tj
ais0.15552 Tc (e) Tj
0.24 Tc (n) Tj
-0.155t) Tj
0.24336 ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
p0.15552 Tc (e) Tj
0.24 TcTj
-0.tj.243352 Tc (e) Tj
0.24336 ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
d’0.24 Tc (oc) Tj0 Tc (i (n) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (s5( ) Tj
0 Tc (V) Tj
-0.15552 Tc (i) Tj
0 Tc (t (n) Tj
-0.24 Tc (o) Tj
0.24336 Tc (r) Tj
-0.16224 Tc (i) Tj
0 Tc (t) Tj
-0.15552 Tc (é) Tj
00 -11.52 TD ( ) Tj
0 Tc (isi) Tj
-0.24 Tc (b) Tj
0 Tc (les) Tj0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (2.5 ) Tj
0 Tc (V) Tj

-0.1622.5 ) Tj
0 Tc (V) Tj
s0.15552 Tc (e) Tj
e.24 Tc (n) Tj
-0.155t) Tj
s0.1622.5 ) Tj
0 Tc (V) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (2.5 ) Tj
0 Tc (V) Tj
la Tc (2.5 ) Tj
0 Tc (88 Tc (Le) Tj
oi.08 Tc08 96( ) Tj
-32.6407.36 ) Tj
(32.64/F4 Tf
150 0 355 )0.1580351) ve0.24 Tc (oc) Tj0 Tc (its) Tj.243352 Tc (i) Tj
l Tc (V) Tj
lez Tc (2.5 ) Tj
0 Tc (V) Tj
-0.24 Tc (u) Tj
0.24 Tces) Tter Tc (2.5 ) Tj
0 Tc (V) Tj
-0.24 Tc (oc) Tj
 Tc (V) Tj
u-0.15552 Tc (é) 0 Tc (s) Tj
f0.24 Tc (oc) Tj
 Tc (V) Tj
is0.1622.5 ) Tj
0 Tc (V) Tj
qu0.15552 Tc (e) Tj
0-188.64 14 96( TD -0.1580351) ce.243352 Tc (i) Tj
t Tc (V) Tj
-0.24 Tc Tc (e) Tj
0 Tc (s5( ) Tj
0 Tc (52 Tc (i) Tj
l Tc (V) Tj
is0.15552 Tc (i) Tj
t Tc (V) Tj
0 Tc (s5( ) Tj
0 Tc (V) Tj
-0.24 Tc (366(o) Tj’0.24 V) Tj
0s0.15552 Tc (i) Tj
t Tc (V ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
pas.2433-V ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
e0.24 Tc Tc (e) Tj
x Tc (V) Tj
haus0.15552 Tc (i) Tj
t Tc (V) Tj
j.243352 Tc (e) Tj
ve0.24 /F1 Tf
150 0 12D 26 ) Tj
)0.24 355 )0.158
-32.640736 ) Tj
:32.6407(Le ) Tj
-32.64 129.8 ( TD ( ) Tj
0 -11./F4 Tf
150 0 0( TD ( ) Tj
0 -11./F1 Tf
150 0 0( TD ( ) Tj
-0.24 355 )0.158V ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
N0.24 Tc (oc) Tj
 Tc (V) Tj
i.24336 Tc (r) Tj
-0.16224 321( ) Tj
s.24336 ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
(A Tc (Tc (366(o) Tjf Tc (s Tc (r) Tj
0 Tc (s) Tj
j.243352 Tc (e) Tj
ca0 Tc (t (n) Tj
-0.24 V) Tj
s0.15552 T  ) Tj,) 0.155( ) Tj
0 Tc (52 3177r) Tj
H Tc (V) Tj

Tj
70.15552 Tc (i) Tj
t Tc (V) Tj
j.243352 Tc (e) Tj
e.24 Tc (n) Tj
-0.15524 321( ) Tj
s.24336 ( ) Tj
, 0.15524 321( ) Tj
J Tc (V) Tj

0.15552 Tc (i) Tj
m Tc (V) Tj

Tj
70.15552 (i) Tj
q Tc (V) Tj
u
0.15552 Tc (i) Tj
0 Tc (t (n) Tj
-0.24 Tc 321( ) Tj
s.243352 T  ) Tj,) 0.155( ) Tj
0 Tc (V) Tj
…);.08 Tc81.92e ) Tj
-32.64 185 2F) TD ( ) Tj
-0.24 355 )0.158V ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
p0.15552 Tc (e) Tj
0.24336 Tc (r) Tj
0 Tc (s) Tj
-0.24 Tc (o) Tj
0 Tc (n) Tj
0.24 Tc (n) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (s) Tj
-52 (o) Tj
0.24 Tc (n (r) Tj
-0.16224 Tc (i) Tj
0 Tc (t) Tj
g0.16224 Tc (i) Tj
0 Tc (t) Tj
n
0.15552 Tc (i) Tj
0 Tc (t (nn) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 gj
1.3s) Tj
-) 0.155( ) Tj
0 Tc (V) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
00 Tc (V) Tj
l
VeVVocV0.24 Tc (on) Tj
-0Be.24 Tc (n) Tj
-0.15524 (n) Tj
g Tc (V) Tj

0.15552 Tc (i) Tj
l Tc (V) Tj
is,j
1.3c99.2e 52 T VeV52 (366(o) TjI Tc (t (n) Tj
-0.24 V) Tj
d-0.24 Tc Tc (e) Tj
0.24336 (n) Tj
-0.24 V) Tj
s0.15552 T  Ves5( ) Tj
0 Tc (52 Tc (i) Tj
l Tc (V5(05 ) Tj
' Tc (52 (366(o) TjI Tc (t (n) Tj
-0.24 V) Tj
d0.15552 Tc (e) Tj
0,) 0.155( ) Tj
0 Tc (V) Tj
…0.24 Tc (366(o) Tj);.08 Tc32 (o) ) Tj
-32.64 132 (o) TD ( ) Tj
-0.24 355 )0.158
-32.6407.36 ) Tj
C Tc (V) Tj
h0.15552 Tc (i) Tj
0 Tc (t (n) Tj
-0.24 Tc (oc) Tj
 Tc (V) Tj
is0.1626 ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
(0.24 Tc 3177r) Tj
H0.24 Tc (n) Tj
0 Tc (t) Tj
g0.1626 ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
K Tc (52 (o) Tj
0.24 Tc (n) Tj
-0.15524 (n) Tj
g Tc (V T  ) Tj,) 0.152 T  ) Tj0 Tc (Tc (on) Tj
-0C.24 Tc (n) Tj
h0.15552 Tc (i) Tj
0 Tc (t (n) Tj
-0.24 Tc Tc (e) Tj
0,) 0.155( ) Tj
0 Tc (V) Tj
M0.24 Tc (o) Tj
0 Tc (n) Tj
0g0.24 Tc (o) Tj
0 Tc (n) Tj
lj.243352 Tc (e) Tj
0.24336 ( ) Tj
,) 0.152 T  V V52 (o) Tj
0.24 Tc (n (r) Tj
-0.16224 Tc (é) Tj
0e.24 Tc (n) Tj
-0.15524 321( ) Tj
s;.08 T38 Tc( ) Tj
-32.64 4D ( ) TD ( ) Tj
-0.24 355 )0.158V ( ) Tj
0 Tc (V) Tj
Jap0.15552 48n Versonnes52 (o) Tj
0.24 Tc (n (r) Tj
-0.16224 Tc (i) Tj
0 Tc (t) Tj
g0.16224 Tc (i) Tj
0 Tc (t) Tj
n
0.15552 Tc (i) Tj
0 Tc (t (nn) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 gj
1.3s) Tj
-) 0.155( ) Tj
0 Tc (V) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
00 Tc (V) Tj
l
VeVVoc 12.72e V0.24 Tc 3177rVet (n) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0.24 TcTj
-0mi0.15545.8 ( ) TjTc Tc (e) Tj
0.24336 (n) Tj
-0.24 V52 (on) Tj
-0C.24 Tcne n n ei t  ( n )  T j 
 - 0 . 2 4  V e 52 Tc888oneV3 6 6 ( o )  T j ) ; . 0 8  T 6 0 . 7 2 e    24 32448n itot (n) Tj
-0.24 0 Vot (nn) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 gj
1.3sVersonnes52 (o) Tj
0.24 Tcitit (nn) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 gj
1.3sVeVe Vi5( ) Tj
0 Tc (V) Tj
Pa15552 Tc (e) Tj
0 c Tc (V) Tj
i0.15552 (366(o) Tjf Tc (V) Tj
iqu15552 Tc (e) Tj
0 g;.08 T202 0o)  Versonnes52 (o) Tj
0.24 Tc (n (r) Tj
-0.16224 Tc (i) Tj
0 Tc (t) Tj
g0.16224 Tc (i) Tj
0 Tc (t) Tj
n
0.15552 Tc (i) Tj
0 Tc (t (nn) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 gj
1.3s) Tj
-) 0.155( ) Tj
0 Tc (52 (o) Tj
d) 0.155(05 ) Tj
' Tc (V) Tj
A
-0.24 Tc Tc (e) Tj
0 Tc (s5( ) Tj
0 Tc (52 (o) Tj
0cc Tc (V) Tj
i-0.15552 Tc (e) Tj
00.24 V (n) Tj
-0.24 0) Tj
t0.15552 Tc (e) Tj
0.24 TcTj
-0l15552 Tc (e) Tj
0 gj
1.3s5( ) Tj
0 Tc (52  (e) Tj
0 gj
1.3s) Tj
tj
1.3s5( ) Tj
0 Tc (52 3177r) Tj
A.24 Tc) Tj
000.24 Tc (o) Tj
bgj
1.3s TD -0.15805( ) Tj
00 Tc (V) Tj
(0.24 Tc 3177rene52 (366(o) TjI Tc (t (nn) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 0.24 TcTj
-0n-0.24 Tc Tc (e) Tj
0.24336 (n) Tj
-0.24 V) Tj
s0.15552 T  ) Tj,52 Tc888oVe nnoVit (n) Tj
-0.24 V18D 2( ) Tj
-32.64 18D 2( TD -0.15805( ) Tj
00.15552 T  ) Tj0 Tc (V) Tj
Ég0.16224 48Ve n   24 Tc888iet (n) Tj
-0.24 VV0.24 Tc 48 (r) Tj
B Tc (i5(nn) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tj
00.24 V) Tj
sil-0.24 Tc Tc (e) Tj
0.24336 (n) Tj
-0.24 VVononse Vsit (n) Tj
-0.24 24 321( ) Tj
s Ven (r) Tj
0 Tc (s) Tj
u0.15524 (n) Tj
v Tc (s) Tj
j.243352 Tc (e) Tj
0.24336 (n) Tj
-0.24 VViesie e Vo s s Vr   e52 Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
00.24 V (n Tj,) 0.155(  Tj
0 Tc (52 Tj
-0.m (52  (e)i) Tj
0 Tc (t (n) Tj
-0.24 24 321 Tj
0 Tc (n) Tj
m0.ri15552 Tc (e) Tj
Tj
0m T4 V (n Tj,) 0.155(  Tj
0 Tc (52 Tc (e) Tj
00.2t4 V (n Tj,)hni5552 Tc (e) Tj
0 g-iP1ST  ) Tj,) 0.155(  Tj
0 Tc (52 Tj
-0.s4 24 321 Tj
0 Tc (n) T) Tj
-0.24 24 321(i) Tj
t0 T.155( ) Tj
0 Tc (52 Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
00.24 V (n Tj,) 0.155(  Tj
0 Tc (52 Tj
-0.p5524 Tc (e) Tj
Tj
e (s) Tn) Tj
-0.15552 TcTj
-0.s4 24 321 Tj
0 Tc (n) Tj
-0.24 V) T) Tj
-0.24 24 321( Tj
0 g-iP1ST  ) Tj,) 0.155( ) Tj
0 Tc (V) Tj -0.15805( j
00.2u4 24 321(i) Tj
t0 T.155( )) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 gj
1.3s) Tj
-) 0c (V) 68)4 TTj
-325552 Tc (e) Tj
0 g-iP1ST  4.9 Tj0 Tc (52 Tj
-0.l4 24 321( Tj
0 g-iP1ST  ) Tj,) 0.1554.9 Tj0 Tc (52 Tj
-0.Ac (i5(nn(r) Tj
A.2t4 24 321 Tj
0 Tcc4 V) T) Tj
-0.h.3s) Tj
tj
1.352 Tc  Tj
0 Tc (n) T52 Tj
-0.l4 24 321( Tj
0 g-iP1ST  )88852 Tj
-0.p4 24 321( Tj
0 g-iP1ST  )852 Tj
-0.15552 (e)0 6j
m0.'4 24 321 Tj
0 Tu (n) T52 Tj
-0.1u0.1555. Tj
L.2c (52 24 T4j
-0.p4 24  )ee52 24 (i) Tj
lj
1.3se52 Tc (e) Tj
Tj
e (s) TnVo s 52 Tj
-0.5552 Tc (e) Tj
0 g-iP1ST  52 Tc ( Tj
0 g-ico.155(  Tj,)1p4 24  )enee 52 Tj
-0.15552 (e)0 6j
m0.'4 24 321 Tj
0 Tu (n) T52 Tj
-0.l4 24 321( Tj
0 g-iP1ST  )52  (e47 (o) Tj
f (s) T)enn 1 8 2  ( i T 5 8 V c ) T c  ( 5 2   1 8 2  ( i T - (  )  T j 
 0 0  T ( V ) 
 0 0 ) - (  )  T j 
 0 0 0 0  g - i À ( V ) 
 0 3 )  T j 
 - 0 .   ( n )  T j 
 - 0 . t i 5 2  T c  ( e ) i e52  (e)it (n) Tj
-0.24 24 Tj
-0.1i52 Tc (e) Tj
0 gj
ca (n) Tj
-0.ti52 Tc (e c (o) Tj
f (s) T88 Tj,) ,52 Tc3ne n ee en ne n . e e 5 2  - 3 6 . 9 6 j - (  )  T j 
 0 0  T ( V ) 
 0 0  5 1 7 . 4 4 j 9 5



PAE_QUESTIONNAIRE_AEE4_MARS_09 

 
QUESTIONNAIRE D’IDENTIFICATION - ACCÈS À L'ÉGALITÉ EN EMPLOI 

dans le cadre de la Loi su


